



F组	26日 00:00 尼日利亚VS阿根廷 CCTV5 波黑VS伊朗 CCTV5+
----	---

双鹰相遇，梅西更上层楼？

巴西世界杯F组阿根廷和尼日利亚的小组最后一战明天零点打响。已2连胜率先出线的南美“潘帕斯草原雄鹰”能否拿下到目前为止表现不佳的“非洲雄鹰”，以全胜成绩晋级下一轮？两场比赛均成为球队救世主的梅西能否更上一层楼？

纵观阿根廷队到目前为止的表现，除了梅西打破世界杯进球荒一直扮演着救世主的角色外，这个队伍的整体发挥还有许多不尽如人意之处，让喜爱阿根廷队的球迷看着不过瘾、不满意。

6月24日是梅西27岁的生日，从19岁到23岁，再到27岁，梅西在世界杯中度过3个生日。阿根廷曾4次打进世界杯的冠亚军决赛，并在1978和1986年夺冠，而在1930和

1990年位居亚军。在2010年世界杯中，阿根廷在14决赛负于德国无缘半决赛。尼日利亚在历史上曾四次参加世界杯决赛圈，这是他们第5次征战世界杯决赛。

阿根廷队球星云集，包括梅西、迪马利亚、马斯切拉诺、伊瓜因、阿奎罗和拉维奇等大牌。这支南美球队防守比较平衡，但面对铁桶式方式的伊朗队一直有些束手无策。可以想象，尼日利亚队也可能摆出同样的防守阵势，适机反攻利用自己锋线上的球员能力给予对手致命一击。

尼日利亚历来不是以防守见长的球队。参加本次世界杯的尼队锋线上人才济济。英超“三杰”——利物浦边锋摩西、斯托克城前锋奥德姆温吉以及纽卡斯尔联队的阿梅奥

比，都是能独当一面的悍将。相对于锋线上的超级攻击群，这支非洲球队的后防线比较薄弱。因为尼日利亚后防线的众多球员除了老将约博以及埃奇吉莱之外，其他人要么效力二流联赛，要么都是在尼日利亚国内的联赛效力。

因此，展望阿根廷和尼日利亚的比赛，梅西和队友们在南美本土作战，占据天时地利人和的优势。只要主教练萨维利亚找到破解密集防守的钥匙，只要阿根廷的中场组织和调配得到改善，前锋线上的攻击点都调动起来，南美人有理由和实力战胜非洲对手，让球迷满意的同时进一步增加自信心踢好八分之一决赛的比赛。

据新华社

法国，要hold住

已两战两胜、手握6个净胜球的法国队将迎战一胜一负、凭净胜球优势暂居世界杯E组第二的厄瓜多尔队。在这一决定出线权的关键战斗中，实力强劲的法国队牢牢掌握主动权。最终的结果也必将由法国队的战意来左右。

优越的出线形势给了法国诸多的选项。法国只要打平厄瓜多尔就可确保小组第一；只要不输3个球或更多就可确保出线权。若想在32强的世界杯夺冠，一支球队必须踢满7场

比赛，并确保4场淘汰赛全胜。而球队的状态是很难保持最佳的。状态出得太早往往后劲不足。任何一个教练都明白张弛有度的道理，不是所有的比赛都要全力争胜，但必须集中全力拿下关键的战役。

法国作为一支很有实力的夺冠热门球队，目前已是状态爆棚，理应利用各种机会收敛一些，给大热之身降温。就连法国足协在盛赞法国队的表现时，也提醒说，要hold住。

据新华社



E组	26日 04:00 洪都拉斯VS瑞士 CCTV5+ 厄瓜多尔VS法国 CCTV5
----	--



宝马3系家族又添新悍将

近日，笔者在宁波宝恒试驾了3系王者悍将—328Li豪华版，颇有感触。

宝马的驾乘乐趣体验一直为人们津津乐道，本次试驾全新宝马328Li豪华版，才真正体会了什么是家轿典范，它的动感、性能、操控是毋庸置疑的。

从外观来看无需赘言，宝马的外观特征非常明显，一眼就能认出它的“特立独行”。全新BMW 328Li增加了110毫米的轴距，达到2920毫米，集运动与舒适完美融合。其次，内饰

运动感十足，提供的换挡拨片，对于偏向运动的车型，这个功能让人爱不释手。值得一提的是，328Li豪华版的i-Drive升级为第二代，大大加强了操控性。BMW 328Li搭载的N20系列2.0T涡轮增压发动机，拥有245匹马力，最高时速250公里，0-100公里加速6.3秒的表现应该不会让你失望。BMW 328Li搭载的高功率发动机，与之匹配的为8速手自一体变速箱，日常驾驶非常强劲，并且换挡平顺，让人难以察觉涡轮介入的时机。

全新卡罗拉宁波正式上市

6月21日晚，全新第11代COROLLA卡罗拉上市会在宁波和义大道举行。此次上市全新卡罗拉共配备1.6L、1.8L两种排量、7个级别12款车型，价格区间为10.78万元至15.98万元。

全新卡罗拉采用丰田家族式Keen look前脸设计，极具冲击力与犀利感；轴距达到

2700mm，实现了同级领先的宽敞空间；手自一体8速S-CVT超智能无级变速器兼具运动模式，将低油耗和驾驶乐趣融为一体；新增LED日间行车灯、LED室内氛围灯、一键启动、倒车影像、蓝牙、带加热功能的自动折叠后视镜、多媒体音响系统等一系列高端配置，价格却降低了1万元至15.08万元，极具市场吸引力。

宝恒BMW售后体验之旅完美落幕

6月22日，第四届宁波宝恒BMW售后服务体验之旅完美落幕。为期5个月的“2014 BMW售后服务体验之旅”以BMW售后服务的核心价值理念——“高效、透明、关爱”为主题，让消费者深刻了解了BMW售后服务特色。

今年的活动着重突出客户亲身体验、自己

动手保养爱车的概念，活动安排了悦拼客、机油保养DIY、模拟BMW道路救援、零零漆、车主讲堂、维修车间参观、课堂讲解等与车主朋友互动的环节，通过“看到”、“听到”、“摸到”车辆养护的具体内容与流程，了解宁波宝恒的用心、专业所在。

安全科技训练营沃尔沃展身手

6月22日，沃尔沃安全科技训练营宁波站在宁波雅戈尔动物园盛大开启，现场分为直线加速、颠簸路面、360度大回转、驼峰桥、蛇形绕桩等七大试驾区域，深度剖析沃尔沃在各种极限路面的多种驾驶乐趣。

活动现场不仅有令人震撼的特技表演，更有细致的产品讲解、北欧Style风情展示、丰富的互动游戏环节，全方位让消费者体验了沃尔沃以人为中心的设计理念，尽情感受沃尔沃汽车在智能科技支持下的安全技术、环保以及高品质。

宁波宝信喜迎接五周年庆

宁波宝信于2009年6月由华晨宝马授权成为BMW授权经销商，也是宁波地区成立较早的豪华汽车品牌。时至今日，宁波宝信已走过了五年风雨历程，五年的风雨兼程，每一个历史印记都深深刻在时间的车轮上，每一次的飞驰超越都通过后视镜表现得清晰震撼。从不曾驻足

停滞，一直在驾驭向前。未来，宁波宝信将不断拓展服务范围和服务领域，以世界一流品质的硬件服务设施及软件服务水平，倾心为客户提供丰富的汽车产品，让客户以轻松、高效、多元化的方式尽情享受世界一流汽车品牌的尊贵品位与驾乘乐趣。



江淮汽车新瑞风M5自动挡现只需149500元

- ◆ 造型美“嗨”：意大利大师级经典之作，豪华时尚，革新了传统商务车的设计理念。
- ◆ 空间宽“嗨”：3080mm超长轴距，800mm超大双开门开启，提供宽广视野空间。
- ◆ 操纵顺“嗨”：长轴距六档变速箱，匹配更精准；原装进口DAT，操控更自如。
- ◆ 动力强“嗨”：2.0T涡轮增压引擎，获得“全国十佳发动机”称号，动力澎湃。
- ◆ 安心舒“嗨”：舒适舒适与安全的新体验，满足高端MPV新标准，开启别克公务新境界。

地址：宁波市江北区梅竹路1125号
电话：0574-87926000

JAC 江淮汽车 www.jac.com.cn 4008-889933